

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА

Орган Гурьевского обкома, горкома КП Казахстана
и областного Совета депутатов трудящихся

№ 25 (5691)

Среда, 4 февраля 1953 года

Год издания XXI

Бурильщик Ертан Даргулов

Коллектив промысла Байчунас выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета по Байчунасскому избирательному округу одного из старейших нефтяников Эмбы — бурильщика тов. Ертана Даргулова.

Не забыть Ертану Даргулову предвыборного собрания, где ему, старому рабочему, оказали такую высокую честь.

Большой зал клуба промысла Байчунас, где проходило предвыборное собрание, заполнили празднично одетые люди. В первых рядах разместились нефтяники — операторы и мастера добычи и подземного ремонта, буровики. Тесной группой расселась молодежь, с ними рядом коллектив управления, рабочие коммунального отдела, учителя. Праздничная, торжественная обстановка. Люди пришли сюда, чтобы выполнить свое великое право, данное им Сталинской Конституцией.

Горячо бьется сердце старого Ертана. Ему оказано большое доверие! Ему хочется, чтобы его товарищи-нефтяники, с которыми прожито много трудовых лет и молодежь, начинающая свой трудовой путь, поняли его волнение, почувствовали вместе с ним величие этого события.

Не дожили до счастья ни мать, ни отец Даргулова. В 1916 году от болезней и лишений умер его отец, а вскоре и мать. 8 лет он пас чужие отары. Работал без отдыха, умножая чужие богатства, а сам — угла теплого зимой не имел.



Только Советская власть принесла трудящимся равноправие, свободу, счастье. В 1924 году Даргулов поступает на нефтяную Эмбу. Бурильщик ударного бурения на промысле Доссор, буровой рабочий цеха бурения промысла Сагиз и затем Искине, помощник бурильщика на промысле Байчунас — так растет Даргулов. Затем следует Каратон, Косчагыл и снова Байчунас. На глазах Даргулова росла неф-

тяная Эмба, оснащались передовой современной техникой промысла, буровики получили первоклассные роторные и турбинные бурильные станки. Росло и мастерство Даргулова, приобретался опыт, расширялись технические знания.

Бригада Ертана Даргулова лучшая на промысле Байчунас. В прошлом году она перевыполнила годовой план. Нынче Ертан Даргулов дал слово выполнить план на 120 процентов. И слово не расходится с делом.

На груди старого бурильщика орден Ленина. Это награда за долготетнюю и безупречную работу в нефтяной промышленности.

Высоко ценят труд в Советском Союзе! По заслугам у нас награда, по заслугам и почет. Простой советский человек, честный труженик выдвигается в органы государственной власти. Ертан Даргулов по заслугам удостоен этой чести.

Окружная избирательная комиссия Байчунасского избирательного округа № 28 зарегистрировала Ертана Даргулова кандидатом в депутаты Гурьевского областного Совета депутатов трудящихся по Байчунасскому избирательному округу № 28.

1 марта, в день выборов, отдадим голоса за простого советского человека, честного труженика, преданного делу партии Ленина — Сталина, беспартийного Ертана Даргулова!

З. КЛЯТЫШЕВА.
(Наш соб. корр.)